



FESTIVAL DE CANNES. Francia, mayo 10. La primera película que se exhibirá en el Festival de Cannes es "Piratas", de Roman Polanski, filmada a un multimillonario costo en dólares. Polanski con personajes de la película. (Reuter).

Panamá no se Prepara Para Administrar Canal

WASHINGTON, mayo 10 (EFE).— El gobierno panameño no está adoptando las medidas necesarias para administrar y mantener el canal, cuando su control, dentro de catorce años, pase a manos panameñas, dice el diario norteamericano "The New York Times".

"Panamá no puede esperar hasta el último momento para desempeñar la responsabilidad sobre el canal, debe empezar ahora", dijo el subdirector panameño de la vía marítima, Fernando Manfredo.

Para Manfredo, el problema reside en que "nadie

se está ocupando de cómo regir el canal cuando Panamá lo controle plenamente, dentro de catorce años, y el gobierno no está planificando su mantenimiento y las inversiones que necesita".

"El canal es una sofisticada maquinaria que requiere millares de especialistas altamente cualificados y millones de dólares en reparaciones e inversiones", señaló Fred Cotton, director norteamericano del canal.

Algunos funcionarios, dice el diario, están preocupados porque "lentamente

—Favor pase a la página 5.



MIEMBROS DE EXPEDICION. St. Paul, Minn, mayo 10. Will Steger (izquierda), jefe de la expedición que llegó al Polo Norte, sonríe junto con Ann Bancroft, también miembro de la expedición y la primera mujer que llegó al Polo Norte, en el aeropuerto de St. Paul. (Reuter).

"Estamos de Moda los Feos", Afirma Dyango

MEXICO, mayo 10 (UPI).— Ferviente admirador del sexo femenino, el cantante español Dyango afirmó que muchas mujeres se fijan en él porque parece que ahora "estamos de moda los feos".

El artista catalán, a pesar de los últimos temblores, realiza una temporada en uno de los salones del piso 25 de la torre del Hotel Holiday Inn Crowne Plaza de la ciudad de México.

Dyango llegó a esta capital precisamente hace once

Fuerza Antiterrorista Crean en Los Angeles

LOS ANGELES, (California, EE. UU.), mayo 10 (EFE).— Tres agencias policiales unieron sus esfuerzos para crear una fuerza antiterrorista que protegerá a la ciudad de Los Angeles contra posibles actos terroristas, informaron las autoridades.

El Departamento de la Policía y el "sheriff", así como la Oficina Federal de Investigaciones (FBI) firmaron un acuerdo para formalizar la creación del grupo, que reunirá y compartirá informaciones sobre terrorismo, anunció el jefe del FBI en Los Angeles, Richard Bretzing.

Bretzing señaló que este paso "es una continuación de la labor conjunta que se realizó durante los Juegos Olímpicos de 1984, para prevenir actividades terroristas".

En el anuncio de la creación de esta fuerza, Bretzing estuvo acompañado por el jefe de la Policía de Los Angeles, Daryl Gates, y el "sheriff" de este condado, Sherman Block.

Bretzing destacó que de siete ataques terroristas que ocurrieron en Estados Unidos el año pasado, tres

se llevaron a cabo en el estado de California, dos en Los Angeles, uno en la ciudad de Santa Ana y otro en la de Northridge.

Aunque declinó detallar informes sobre amenazas terroristas en Los Angeles, indicó que existen fundamentos para temer ese tipo de actividades.

Preocupa a E.U. Posible Guerra en Oriente Medio

WASHINGTON, mayo 10 (EFE).— A pesar de los desmentidos de un inminente ataque israelí a Siria, Estados Unidos sigue viendo con preocupación una posible escalada del conflicto de Oriente Medio.

El portavoz de la Casa Blanca para política exterior, Edward Djerejian, dijo que la administración Reagan está observando con preocupación cualquier

aumento de las tensiones en esa región y especialmente en las fronteras árabes-israelíes.

"No queremos ninguna escalada ni nada que promueva una renovación de la violencia, o aún peor, errores de cálculo que podrían conducir a mayores confrontaciones", agregó Djerejian en un

—Favor pase a la página 7

Científicos Perplejos por una Masa Estelar

WASHINGTON, mayo 10 (EFE).— El descubrimiento de una inmensa y poderosa fuente de energía más allá de la Vía Láctea tiene perplejos a los científicos norteamericanos, que buscan denodadamente una explicación al fenómeno.

El hallazgo, en marzo pasado, es detallado en el próximo número de la revista científica británica "Natu-

re" por un grupo de ocho astrónomos, encabezado por Edwin Turner, un astrofísico de la Universidad de Princeton (Nueva Jersey).

La densidad gravitacional del objeto es, según las primeras estimaciones, mil veces mayor que la de una galaxia normal y se en-

—Favor pase a la página 24.

Realizan Transplantes Médula Osea en Rusia

WASHINGTON, mayo 10 (EFE).— Tres científicos norteamericanos y uno de Israel han realizado en la Unión Soviética trasplantes de médula ósea a víctimas de la radiación tras el accidente del reactor nuclear de Chernobyl, dijo hoy un portavoz del registro internacional de ese tipo de trasplantes en Milwaukee (Wisconsin).

La realización de los trasplantes fue confirmada telefónicamente el miércoles por el doctor Robert Gale, que viajó a la Unión Soviética el viernes pasado, dijo el director científico de la organización, doctor Mortimer Bortin.

En el esfuerzo cooperan también dos colegas de

Gale en la Universidad de California en Los Angeles (UCLA), Richard D. Champlin y Paul I. Terasaki, así como Yuri Reisman, del Instituto Weizmann, de Israel.

Gale, el primer científico autorizado por los soviéticos para cooperar en el tratamiento de las víctimas, no indicó en su conversación telefónica cuántos trasplantes se han efectuado ni estimó tampoco el número de víctimas sujetas al tratamiento, agregó Bortin.

El experto estimó que es probable que Gale haya decidido no divulgar estos datos para no irritar a los soviéticos y no perjudicar al esfuerzo internacional de —Favor pase a la página 9.

Persecución Religiosa en Nicaragua: Obando y Bravo

GUATEMALA, mayo 10 (ACAN-EFE).— El Cardenal Miguel Obando y Bravo, Arzobispo de Managua, declaró ayer en Guatemala que "existen formas de persecución contra la Iglesia Católica en Nicaragua".

El alto prelado de la Iglesia centroamericana fue recibido en el Aeropuerto Internacional "La Aurora" por el Nuncio Apostólico, monseñor Oriano Quilicci, jefes de la Iglesia

guatemalteca y centenares de estudiantes y católicos.

La muchedumbre, con banderas de Guatemala y de la Iglesia, cantó "Pescador de Hombres" cuando Obando y Bravo abandonaba las instalaciones de la terminal aérea.

El Cardenal Obando y Bravo explicó que "en Nicaragua no existe una persecución al estilo de Nerón, pero sí hay persecución religiosa", dijo al comentar

la situación de los derechos humanos en su país".

"Tenemos algunas limitaciones para el ejercicio religioso, aunque existe libertad para celebrar la eucaristía en los templos", señaló.

"Para poder oficiar una misa o acto religioso fuera del templo, se tiene que pedir permiso especial. Esas son las limitaciones que afrontamos", indicó Obando y Bravo.

Abren Paso Fronterizo más Alto del Mundo

PEKIN, mayo 10 (EFE).— El paso fronterizo más alto del mundo, entre China y Pakistán, en Asia Central, a casi cinco mil metros de altitud, ha quedado abierto desde este mes para turistas aventureros que quieran seguir la ruta de Marco Polo.

El paso de Khunjerab, por donde la antigua "ruta de la seda" transcurría uniendo Europa y Asia, estaba hasta ahora abierta solamente para ciudadanos de ambos países para el comercio local.

Pero ahora, por el interés de Pakistán y China en desarrollar el turismo en la zona, el paso se permite a

ciudadanos de "terceros países" durante seis meses al año.

Cuando culminen los trabajos de reparación de la carretera, que tiene más de 750 kilómetros, y la zona disponga de hospedaje suficiente, la nueva "ruta de la seda" puede ser uno de los mayores atractivos turísticos de Asia y también de mundo.

Debido a la gran altitud el paso sólo estará abierto desde mayo a octubre y de momento sólo para grupos reducidos de turistas con transporte y hospedaje organizados.

En los últimos años, ava —Favor pase a la página 24



BUSCAN A TERRORISTAS. Santiago, Chile, mayo 10. Soldados del ejército realizan un allanamiento casa por casa, en un distrito de esta capital, en busca de presuntos terroristas. Los detenidos son llevados a un estadio de fútbol. El operativo se inició hace tres días. (AP).